Kegalaio 9o: METPIKEX XXEXEIZ

Epomioceig Tov T0m0ov «Z0616-Ad000))

Na yopoxtnpicete pe «X» (6watd) i «A» (Adbog) tis mopardrw TpoTdoeis.

1. * Av og tpiyovo ABI wyver AB” = AI” + BI', 161 10 Tpi-
YoOvo givat:
i. OpbBoydvio pe opbn yovio v B
ii. OpBoydvio pue opbn yovia v A
ii. OpBoydvio pe opbn yovia v I’

2. * T 10 opBoydvio tplywvo

ABI tov oynuatog wydet:
i. AB’=BABI
ii. AT”=AB-AA

iii. AA* = BA-AT
iv. AA’ = BA-BT
v. AB’=BA-AT
vi. AI” = AT-BT

3. * T 10 opBoydvio tpiywvo
ABI Tov oynuatoc, oto onoio
n AA eivor dYyog kor 1 AM
OlUEGOG, 1oYVEL:
i. AB’=BI'BA

BI'?

ii. AB>=2AM*+ - AP

iii. AB> = AM? + BM?
iv. AB>=BI” - AI'
v. AB’=BA’ + AA?

BI'?

vi. AB® = + BM?

4. * To tpiymvo ABI givar approydvio. Ioxdet o > p* + v
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* Av y 1 peyodvtepn mhevpd tprydvov ABI pe mhevpég a, P,

20 2.2 4 o ,
Yy Koy > o + B, 1d1e avtd givan apfroydvio.

6. * To tpiymvo ABT givar opfoydvio 610 A. Ioyvet p* < o +v°.

7. * Av ot tpiyovo ABI pe mhevpéc o, B, v woydet B> < o + 97,

11.

12.

13.

14.

15.

16.

TOTE TO TPiY®VO givar TAvToTE 0ELYMVIO.

* [0, Toyaio Tpiyomvo ABI pe vyog AA, 1oydet AB* = BI™-BA.

. * Xg piyovo ABI pe A <90° ioyvel BI? < AB? + AT,
10.

* Av og tpiyovo ABI pe mhevpég a, P, v 1oydovv tavtdypo-
va: ol <pP+ o B <ol 9% 7 <o’ + B, 161 10 Tpiymvo £i-
vat o&uy@vio.

* Yrdpyet tpiyovo ABIT pe mhevpég a, P, v v to omoio va
oyvovy Tavtdypova: o > BE+ L pr <o’ +v7, yi> ol + B
* Av yvopilovpe 115 TpElg mhevpég tprydvov ABI a, B, v,
TOTE GLYKPIVOVTOG TO TETPAYOVO MG OTOGONTOTE TAEL-
PAG TOV UE TO GOPOICUO TOV TETPAYOVOV TOV dV0 GAA®DV
TAEVPOV, UTOPOVUE VO, SUTICTAOGOVIE AV TO TPLY®OVO &lvor
opBoydvio, o&uymvio | auPfAvy®OVIO.

* To Tplywvo mov £xel uiKn mhevpdv 5, 7, 9 givat o&uydvio.

A
* Y10 tpiyovo ABI' mov éxst dd-
peco v AM kat dyog 10 AA -
oybet AL - AB’| = 2BIAM.
B M AT
A
* Y10 dumhavo oynua, av to AA
glval Vyog, oydet
AI” = AB” + BI” - 2BAAT,
B AT

* Av AA 1 wpoPorn TG mAevpdc ¥ TAV® otV TAELPA P
Tpry@vov ABI e mhevpég a, B, v kot ioybhovv TonTtdypovaL:
of = B2+ 77 - 2BAA kar o = B2+ + 2PAA,

10t€e 10 ABI givar opBoydvio oo A.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

* Y10 Tpiywvo ABI givar AB = 6 cm,
AI'=8 cm ko BI'=7 cm. H AM e&i-

vat 01apecog Kot o AA gival vyoc.

To AM 1covton e 2 cm.

A M r

* Y10 Tpiywvo ABI 1 b, eivor d1dpuecsdg tov.

2
loyvel B> + v = 2H§ + %.

* ¥to tpiyovo ABI' 1 AM eivon
dwpecoc kot 1o AA givar Oyog.

Ioyoeu

2
AB? + AI” = 2AM? + AM )

B M A T

* Av yvopilovpe T1g dS1apécovg evOg TPLYOVOD, UTOPOVLLE VAL

VIOAOYICOVE TIG TAEVPES TOV.

* H amodelln tov Bewpnuitov g Sopécov, Pmopel va

yiver pe ) Ponbeta g yevikevong tov Iubayopeiov Oew-

PNHATOG.

* To G givor 1o PBoapdkevtpo Tpry®d-
vov ABI". Ioyvet AB _ BG .

AI' TG
* To guBVypappo TuRuo o dlonpei-
Tl 6€ PEGO KoL kPO AGYO amd TO
onueio M Omwg @aivetar o©to
5+
2
exepalel To AOYo ™G XpLoNg To-
pi.

oynua. O Adyog @ =

e
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

Z A
* Y10 dumhavd oynuo O givol to °
KEVTIPO TOV KOKAOL Ko O = 9,
OA =R. Ioyver TA-AB =8 - R%.

* To onpeio P eivon eocmtepucd tov A
kokAov (O, R) xar OP = & < R.

Av o gvbeia d1Epyetal and to P

KO TELLVEL TOV KOKAO oT0 A, B, 10TE
PA.PB=R’-§"

* H dOvoun onueiov og mpog KOKAO Kot 1 amdeTACT TOV

onueiov amd 1o KEVTPO lvat TOGH AVAAOYO.

* Atvovtal 000 OUOKEVIPOL KO- P

Khot. Enueio P xwveiton otov e€o-

Tepkd kokAo. H dvvaum tov on- ‘

peiov P g mpog tov eocmtepikd

KOKAO gival otabepn.

r

* Y10 dumhavd oyfua eivar O =4 cm, % B

A

OA=3chmOB=%=x.

H tym tov x givar 2 cm.

A
* Ta evBOypapue tufquoto AB
kot I'A tépvovion o610 onueio O B
Kot givart OA =3 cm, OB =6 cm, > em m
OI' =2 cm xoau OA = 8 cm. Ta %@\ A

onueia A, B, T, A eivor opoxov-
KAKGL.
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